
令和６年度第１回東郷町給食センター運営委員会会議録 

 

日 時 令和６年６月１９日(水) 午前１０時３０分から１１時３０分まで 

場 所 東郷町給食センター２階会議室 

出席者 （委員） 

校長代表     音貝小学校長    柳川 聖子 

高嶺小学校長    西山 淳 

兵庫小学校長    浅田 文代 

諸輪中学校長    上村 直樹 

ＰＴＡ代表    東郷小学校     吉丸 希美 

         春木台小学校    壁谷 晶子 

         諸輪小学校     藤原 昌代 

         音貝小学校     山下 真由子 

         高嶺小学校     杉山 恵利加 

         兵庫小学校     鈴木 忍 

         東郷中学校     髙橋 絵里香 

         諸輪中学校     小島 裕紀英 

 

保育園長代表   高嶺保育園長    竹内 明美 

父母の会代表   高嶺保育園     三戸 恵 

教育部長               樋口 美紀 

こども未来部長            村中 章太 

愛知県瀬戸保健所 環境・食品安全課長 久野 敬司 

計１７名 

（事務局） 

所長                 山本 康広 

主任                 山田 彩織 

主事                 片岡 晶子 

栄養教諭               角野 純子 

山田 武 

計５名 

（欠席者） 

ＰＴＡ代表    春木中学校     西田 かおり 

傍聴者 なし 

会議内容 １ 本委員会の趣旨及び給食センターの概要について 

２ 会長及び副会長選出 



３ 議題 

⑴ 令和５年度事業報告について 

⑵ 令和６年度事業計画（案）について 

⑶ 令和６年度栄養指導計画（案）について 

⑷ 令和６・７年度給食用物資納入登録業者の登録（案）について 

会議記録 下記のとおり。 

 

（会議記録） 

樋口教育部長より、日頃の行政への支援・協力ついて、また、給食セ

ンター運営委員会への出席についての感謝の他、より安全で美味しい給

食となるよう、活発に審議していただきたいとの挨拶があった。 

 

１ 本委員会の趣旨及び給食センターの概要について 

事務局（山田主任）より、資料に基づき、給食センター設置条例に

より委員会が開催されていること、また、施行規則によって委員が規

定されていること等、委員会の趣旨について説明があった。 

給食センターの概要については、資料に沿って説明があった。 

 

２ 会長及び副会長選出 

委員からの推薦及び立候補がなかったため、事務局案として提案し

た、会長：教育部長、副会長：諸輪中学校長の上村校長で、承認され

決定した。 

 

３ 議題 

⑴ 令和５年度事業報告について 

事務局（山田主任）より、資料に沿って説明がなされ、挙手全員に

より承認された。 

⑵ 令和６年度事業計画（案）について 

   事務局（山田主任）より、資料に沿って、学校及び保育園の給食

実施予定及び実施回数について説明がなされた。 

   挙手全員で令和６年度の事業計画は承認された。 

⑶ 令和６年度栄養指導計画（案）について 

事務局（角野栄養教諭）より、資料に沿って小中学校の児童生徒

に対する、食に関する指導内容や交流給食、食物アレルギー対応な

どについて説明がなされた。また、子どもたちの食べる意欲や給食

への関心を引き出す、セレクト給食の実施、応募献立入選作品やリ



クエスト給食の実施を継続することが説明された。 

保育園の給食については、事務局（片岡主事）より説明があり、子

どもたちの年齢に合わせた食に関する指導の計画、食物アレルギー

対応や、離乳食を提供する保育園への協力について説明があった。 

挙手全員で栄養指導計画は承認され、順次各学校・保育園で指導

を進める。 

⑷ 令和６・７年度給食用物資納入登録業者の登録（案）について 

給食物資納入業者について、今年度は２年に一度の登録年度であ

ることが事務局（山田主任）より説明があり、令和６年４月から５

月に申請があった中から、センターが納入業者として基準を満たし

ていると判断した３８社が提案された。 

挙手全員で給食物資納入業者の登録について承認された。 

 

 


